

Krist Kralj – posljednja nedjelja liturgijske godine

Posljednju nedjelju liturgijske godine slavimo svetkovinu **Isusa Krista – Kralja svega stvorenja**. Svetkovinu Krista Kralja uspostavio je Papa Pio XI. enciklikom „Quas primas” krajem 1925.godine. Blagdan se prvotno slavio neposredno pred svetkovinu Svih svetih, “da bude glasno naviještena slava onoga koji trijumfira u svim svecima i izabranicima” (Quas primas). Na taj način slavljenje Krista Kralja bilo je u uskoj vezi s njegovim kraljevstvom na nebu. Mnogi su željeli da se taj blagdan poveže i s njegovom Crkvom na zemlji, s crkvenom liturgijom. Tako je postkoncilski liturgijska reforma pomaknula taj blagdan »Krista Kralja svega stvorenja« na posljednju nedjelju kroz Crkvenu godinu da se jasno iskaže kako je cilj liturgijske godine i cijeloga kršćanskoga života proslavljeni Gospodin. Crkva slaveći blagdan Krista Kralja na koncu liturgijske godine želi reći svim kršćanima da sve naše Bogoslužje, svaki naše duhovno i životno slavljenje Boga ima svoj početak i svoj završetak u Isusu Kristu, Sinu Božjem i našem Bogu i Gospodinu.

Evandjelje Isusa prikazuje kao uhićenika koji će uskoro biti pogubljen. Naizgled sam i bespomoćan stoji pred naizgled svemoćnim rimskim upraviteljem... Isus u evanđelju odgovara Pilatu: “Ti kažeš, ja sam kralj.” Riječi “ti kažeš” poručuju da je služba kralja samo ljudska oznaka i slika preko koje ga želimo približno razumijeti. I ovaj naziv, kao i sve riječi primijenjene na Boga, slabe su i neprikladne.

Kriste, kralju vijekova! Srcem predanim i poniznim želim biti privučen snagom Tvoje ljubavi s križa, želim da u mom životu zavladaju istina i svetost, Tvojem se vladanju u potpunosti povjeravam. Prihvati me i vodi – da nikakav knez ovoga svijeta mnome ne ovlada!

...Dođi kraljevstvo tvoje...!



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 26/2018; 18. studenog 2018.

Uz 33. nedjelju kroz godinu B

(Mk 13,24-32)



Svatko od nas poznaje zlatne uzlete i niske padove. No, čovjek današnjice - a teško se oteti tom dojmu - živi kao da nikada neće umrijeti. A zapravo, smrt pojedinog čovjeka kao i uminuće cjelokupne materije sigurna je činjenica koja će se svakako dogoditi. Oko Isusa svi se dive krasnoj građevini hrama, koji predstavlja stanoviti simbol ponosa. Ipak od njega će uskoro ostati samo - zid plača. U drugom dijelu današnjeg evanđelja Isus potiče na budno iščekivanje svršetka, i upozorava da “o onom danu i času nitko ne zna”. Mi pak Isusa, koji će doći o koncu ljudske povijesti, nećemo čekati skršenih srdaca već vjerničkom zauzetošću. Poznata nam je Isusova poruka o lažnim prorocima, o ratovima, pošastima i progonstvima. Naše je da budemo postojani! Kao kršćani čekamo *novo nebo i novu zemlju*.

***Gospodine, ne dopusti da nam srce bude ispunjeno nemirom!
Neka nam je uvijek u srcu znak smokve i blizina ljeta! I da
neprestano prizivljemo onu vrednotu na kojoj se gradi ljudska
sigurnost - Tvoju ljubav u Novom Jeruzalemu!***

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

18.11. nedjelja	33. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Katica Kosina DOLJANOVCI: † Jure i Krešo Kesić Za župljane
PO. 19.11.	Severin	17,30	† Ana Zubović; PRIDRUŽENA NAKANA: † Luca Bošković (spr.)
UT. 20.11.	Srećko	17,30	† Adam i Nevenka Petrić
SRI. 21.11.	Gospa od Zdravlja	7,00	† Milorad Zubović
ČET. 22.11.	Cecilija	17,30	† Ruža Marić; Pridružene nakane: Za ozdravljenje jedne osobe; Na čast BDM za ozdravljenje kćerke; Na čast sv. Antunu Pad.; Na čast Gospi od brze pomoći za ozdravljenje kćeri; Za zdravlje djece; Za duše u čistilištu; Na čast sv. Anti; Na čast BDM; Za jednog bolesnika; Za duše u čistilištu; † Ivo Marić
PET. 23.11.	Klement	17,30	† Marko Novaković
SU. 24.11.	Krševan	8,00	† Stjepan i Marija Lončarević
25.11. nedjelja	NEDJELJA KRISTA KRALJA	8,00 9,30 11,00 18,00	† Josip Kofner RAMANOVCI: † ob. Havrda i Drašković Za župljane CECILIJANSKI KONCERT ŽUPNIH ZBOROVA

25.11. nedjelja	NEDJELJA KRISTA KRALJA	8,00 9,30 11,00 18,00	† Josip Kofner RAMANOVCI: † ob. Havrda i Drašković Za župljane CECILIJANSKI KONCERT ŽUPNIH ZBOROVA
PO. 26.11.	Dubravko	7,00	† Josip Tomić
UT. 27.11.	Maksim	17,30	† Josip i Štefica Soudek

SRI. 28.11.	Sosten	17,30	† Josip Musil
ČET. 29.11.	Vlasta	7,00	† ob. Balen, Potpečan, Brekalo
PET. 30.11.	Andrija ap.	17,30	† Stana Ivanković
SU. 01.12.	Božena	8,00 9,00 9,30	† Stjepan Tomić ALILOVCI: † Stipo Mašić ALILOVCI: POHOD BOLESNIKA PO KUĆAMA
02.12. nedjelja	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Kaja, Marko i Ante Matić ALILOVCI: † Jasna Kajan Za župljane

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ❖ Pozivam na susret župne pastoralne vijećnike u ponedjeljak 19.11. u 18 sati u župnom stanu
- ❖ 25. studenog u 18,00 sati u župnoj crkvi je Cecilijanski koncert župnih zborova
- ❖ 07. prosinca u 19 sati u Dvorani sv. Terezije Avilske u Požegi biti će susret svih župnih pastoralnih vijeća katedralnog arhiđakonata
- ❖ Pastoralni vijećnici dostavit će vam u vaše kuće kalendare za iduću godinu – cijena kalendara je 8 kn pa svi koji želite kalendar biti će vam omogućeno u vlastitoj kući ga nabaviti.
- ❖ AKCIJA „KOLAČI“ – s tom akcijom kreće se od Nedjelje Krista Kralja – domačice koje peku kolače neka ih dostave subotom do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu kada će se slagati i pripremati za prodaju nedjeljom nakon svetih misa.